

院长印象

第一次见面，正逢他给医院职工开会发言，温文尔雅却又意气风发，第一次握手，他跟记者握手，真诚而亲切。他认为，“当医生，就要当个让病人放心的好医生。用诚心对病人；当院长，就要做个让党和群众放心的好院长，全心对工作。”从医20多年，武警河南总队医院院长尹继云心中始终有这样两个“信条”。正是凭借这样的信念，他荣获了“全国百名优秀院长”荣誉称号，带领医院官兵掀起了全面改革和建设的高潮，先后扛回了“全国百姓放心示范医院”大旗，树起了“百姓满意十佳医院”等多块金字奖牌。

晚报记者 詹莉莉



知名专家会诊活动仅剩两天 手术费半价 4月8日止

郑州新世纪女子医院为了感恩回馈中原女性，在周年院庆之际特邀京、沪、豫三地知名专家联合会诊，其中包括享有国务院特殊津贴、不孕症学科带头人的戚广崇教授，乳腺疾病治疗专家丁春荣教授等，众多专家都与患者面对面地交流并亲自主持手术。活动已持续了一个月，今、明两天是最后的优惠时间，希望有意向的朋友预约专家热线。为了保证手术质量，活动期间仅限最后60个席位，约满为止。

郑州新世纪女子医院连续数年被评为河南消费维权诚信医疗单位，医院秉承“科技创造未来”的经营理念，不断引进先进的技术和设备，其中有全球公认的宫颈疾病筛查诊断金标准高危 HPV DNA 检测+TCT 液基细胞检测技术、美国 COOK 导丝输卵管再



通术、不孕症宫腔镜下输卵管再通术、腹腔镜微创技术、意大利 O3 三维洁阴技术、韩国无痛无痕生殖器整形美容技术、肛肠疾病无痛根治术、治疗子宫肌瘤国际顶尖的 3 毫米腹腔镜微创介入技术等妇科医疗技术的先进成果，为万余家庭带来了福音。

此次手术费半价及各项优惠，让中原女性朋友可以在家门口享受到京、沪专家服务。新世纪女子医院把“缔造生命、打造健康、传承幸福、传递快乐”作为自己的使命，首创“一对一”全程亲情化诊疗模式，女人的病女人治，配备高标准的手术室、门诊室、化验室、输液大厅等硬件设施，让女性朋友能够享受身边权威、温馨的医疗服务。

晚报记者 刘书芝

用爱心履行神圣使命

全心对工作

把医院当成家来建设

2004年8月份，尹继云走马上任成为武警河南总队医院院长，自此，他开始把医院当成自己家一样来对待，从而也掀开了他人生的另一辉煌篇章。

优胜劣汰，适者生存，这不仅是社会发展的自然规律，同样也是医疗市场的准则之一。作为部队医院，“如何让医院在原有的起点上实现新的跨越发展？”尹继云认为，无论何种医院要生存要发展，都要打造自己医疗的核心竞争力，只有从医疗设备、技术和人才几项工作进行提升，才能形成自己独有的核心竞争力。他拍板对医院基础科室进行优化整合，着力形成医院的“拳头”项目。

自2005年初，医院斥资数千万元引进用于心脑血管无创检查的64排容积CT。这套在国际上处于顶尖水平的检查设备，当时河南尚无一家。随后又在全国首家开展CK治疗老花眼项目，并将国内首家治疗青少年低度近视和弱视的视潜能开发技术落户到该医院，使医院眼科治疗屈光不正技术形成了系列化，连着在省

内率先引进了腹腔镜、椎间盘镜、体外震波碎石、经皮肾镜、鼻窦镜等项目……

如今的武警医院，整体实力得到显著提高，由一个名不见经传的驻军医院一跃成为拥有32个专业科室、600张床位、固定资产上亿的大型综合性医疗机构，一些科室的特色技术在省内处于领先水平，有的专业还走在了全军的前列，医院先后被评为“全国百姓放心示范医院”“百姓满意十佳医院”等荣誉称号。

诚心对病人

缓解医患矛盾 围绕服务做文章

近年医患呈紧张态势，作为在全省较有影响的三级甲等部队医院，如何看待这一矛盾呢？尹继云认为，“医患关系本质上是一种服务与被服务的关系，是一种共生关系，而非矛盾关系。在这种关系中，作为服务者的医方，应该起到主动作用。如果我们的服务态度好，思想沟通到位，那么发生医患矛盾的可能性就几乎为零，反之则有可能产生医患矛盾。医患关系紧张，医方要主动反思和改善，有则改之，无则加勉。”

树立“患者至上”的信念是非常重要的，尹继云说，“如何简化工作流程以方便病人就医，注重人文关怀，倡导温情服务是我们一直努力的方向，另外，如何降低医疗成本，减轻病人的经济负担，改善医疗环境，优化服务模式也是我们的选项之一。”

如何看待患者权益，既是一个容易失分的地方，也是一个容易得分的地方。医院认真执行公示制度，对各种治疗价格进行公示，实行“一日清单”制度等。此外，为了最大限度地让利于民，减轻病人看病负担，医院率先在全军、全省医疗单位进行药品、物资、耗材、设备等招标采购，每年仅药品一项，至少让利200多万元。

院长寄语

崇尚上善若水的美德，心怀仁爱。尹继云说是人民养育了我，部队培养了我，我要为社会做一些有意义的事，以后的路还很长，也很艰辛，只有用爱心履行神圣的使命，用爱心书写无悔的人生。

八成女性被妇科疾病困扰

门诊数据：八成女性被妇科病困扰

记者采访得知，自3月份武警河南总队医院妇科中心开展大型援助女性健康活动以来，该院已为逾6000名女性进行了健康体检与诊疗。门诊统计数据表明，已婚女性的健康状况令人担忧。约有八成女性患有不同种类的妇科疾病，其中宫颈疾病发病率高达31.87%、子宫肌瘤占21.07%、卵巢囊肿占12.35%、盆腔炎占14.95%、阴道炎占19.83%。

为什么妇科病发病率会这么高？武警河南总队医院妇科中心主任柳书勤认为，这与现代人生活压力大、环境污染及生活习惯等方面均有一定的关系。另外一些女性健康意识差，对一些“小毛病”长期视而不见，一拖再拖，使小病变大病。例如急性宫颈炎初期症状不明显，却极易转化为慢性宫颈炎，而慢性宫颈炎与子宫颈癌有一定的关系，在长期慢性炎症的刺激下，宫颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生，如不及时治疗，极少一部分有可能会发生癌变。

宫颈疾病：及早重视防止“恶变”

在这次调查中，有31.87%的被调查女性有宫颈类疾病，而且其中有很多女性是宫颈糜烂患者。据悉，宫颈糜烂可能导致不孕。

据柳书勤主任介绍，宫颈糜烂是一种很常见的慢性宫颈炎，造成原因有很多，过早开始性生活，过多、过频地更换性伴侣，多次流产和支原体、衣原体感染，分娩或流产时造成不同程度的宫颈裂伤，女性对阴道的冲洗方法不当等都可能引起宫颈糜烂。

接诊中常听不少女性抱怨宫颈炎性糜烂治愈后会复发，这是为什么？柳主任认为，其实宫颈糜烂并不难治，主要是治疗不彻底。如果在医生指导下坚持用药，通过系统治疗，就能从根本上解决问题。其中，武警医院引进的奥洛克宫颈修复系统，就是彻底治疗宫颈疾病的较好方法。值得注意的是，女性宫颈炎和宫颈糜烂状有

阅读提示

近日，记者在武警河南总队医院采访时了解到，在三八节期间，医院推出了大型关爱女性健康援助活动。活动得到了中原女性的积极参与，短短二十几天时间，就有6000余人参与了健康体检和援助诊治。门诊体检结果显示，超过半数的女性患有不同程度的妇科疾病，严重影响女性的工作、生活以及家庭和谐。为此，记者就妇科疾病相关话题采访了我省知名妇科专家柳书勤。

些相似，必须做排癌检查。另外，宫颈糜烂如果不及早治疗，反复感染，发生恶性肿瘤的概率也会增加。因此，患宫颈糜烂的女性不可掉以轻心。

那么如何预防宫颈糜烂？柳主任说要注意以下几点：首先要讲究性生活卫生，杜绝婚外性行为 and 避免经期性交等不良行为或生活习惯。其次采取避孕措施，降低人工流产次数，减少人为的创伤和细菌感染的机会。最后柳主任提醒说，女性朋友还可通过“望”“闻”“触”等方式自查。“望”是观察阴道分泌物；“闻”是嗅分泌物、经血或外阴部散发出的气味；“触”是感觉外阴是否光滑、柔软。“定期做妇检和宫颈筛查，早防早治，是预防宫颈疾病的根本途径。”

子宫肌瘤：虽是良性但仍不可小觑

子宫肌瘤是常见的妇科病，易发于婚育女性，但通过此次体检统计发现，这类疾病也有了年轻化的趋势，而且在妇科疾病中所占的比率也相当高，约为21.07%。

柳主任说，通常子宫肌瘤可伴随有尿频尿急、月经过多、腹部疼痛等症状，有时还会出现阴道不规则出血或月经不调，尽管子宫肌瘤是一种良性肿瘤，极少发生恶变，但若肌瘤增长迅速，且有不规则流血等症状，应引起重视。它与周围脏器粘连也是危险信号，应尽快就医。

“通过B超检查，根据肌瘤大小、数目、位置等，选择手术或带瘤观察。”柳主任说，一般情况下，子宫肌瘤小于3厘米、没有临床症状者，考虑带瘤生存，3~6个月定期复查，以观察瘤体有没有增大。如果肌瘤在5厘米左右，或者生长在黏膜下、患者症状特别严重，可通过奥洛克多弹头诊疗系统治疗肌瘤，能保留子宫完整的结构和功能，不影响生育。

阴道炎症：注意细节避免炎症骚扰

在这次调查中，阴道炎症成为女性的一大健康隐患，其中有1190人患有不同程度的阴道炎，约占参检女性的19.83%。

阴道炎的致病原因主要是各种霉菌、细菌的感染，而传播方式比较多，如性交直接传播，经公共浴池、浴巾、坐便器、污染的器械等间接传播。另外，阴道内正常菌群失调，过度清洗或滥用抗生素等也易引起感染。柳主任说，患滴虫性阴道炎时，会出现大量黄色泡沫样白带，而患念珠菌性阴道炎的白带会表现为豆腐渣样或奶酪样，细菌感染时往往会带水样或糊状。如果出现上述症状，千万不要自以为是的自己用药，一定要去专业的医院，让妇科医生明确是哪种阴道炎后对症治疗，否则就会耽误病情，甚至造成疾病的迁延或转为慢性，更加难治。刘郡芳 女性健康热线：0371-66969787

